









EcoVisio в действии - июнь-август 2022



Приветствуем, дорогое сообщество!

Вот-вот уже полностью наступит осень, а мы возвращаемся с новым выпуском newsletter-a! После столь продуктивного лета, с множеством мероприятий, мы хотим вам показать целый ряд информативных материалов, возможностей и набранного опыта, чтобы скрасить дни с пасмурным пейзажем за окном.

Давайте посмотрим вместе что же мы делали последние три месяца...

Новости: узнай!

Подробнее здесь про Кишинёвский Велосипедный Альянс



Летние лагеря для беженцев из Украины

В 8-12 числа августа, в <u>EcoVillage Moldova</u> проводился бесплатный летний лагерь для беженцев из Украины, чтобы предоставить место для того, чтобы они смогли расслабиться и узнать что-то новое. Участники(-цы) посещали разные ателье, готовили вместе, исследовали местность и знакомились с новыми устойчивыми практиками. Больше фотографий можно увидеть <u>здесь</u>.



Летние лагеря для беженцев из Украины

Параллельно с этим, подобный лагерь еженедельно проводился и в Кочулии. Десятки детей участвовали в развивающих и культурный активностях, гуляли по местности и расслаблялись, изучая, в то же время, культуру и традиции Республики Молдова. Мы рассказали больше про это тут и на странице AO Rădăcini solidare.



Летняя школа для женщин и девушек

В период с 11 по 13 июля мы организовали летнюю школу по социальному предпринимательству для 14 женщин и девушек с обоих берегов Днестра. На протяжении трёх дней участницы узнавали то, как они могут открыть собственное социальное предприятие. Прочитай наш пост и эту статью, чтобы узнать больше.



Онлайн курс для предпринимателей(-ниц) из Украины

Команда <u>ХАБа Социальных</u> <u>Предпринимателей</u> создала курс из трёх прямых эфиров в ZOOM для украинцев, чтобы помочь им понять бизнес культуру в Молдове, легальные аспекты и другие важные моменты. Записи на русском языке доступны к просмотру на нашем YouTube канале. <u>Нажми</u> сюда, чтобы перейти к плейлисту.



Фото-документальная выставка "Убегая от Холокоста: еврейские беженцы с Кавказа и Азии"

Данная выставка рассказала много личных историй и впервые представила архивные документы про эвакуацию евреев из восточных регионов бывшего Советского Союза в Центральную Азию во время Второй Мировой Войны. Выставка проводилась с 25 по 29 июле в Artcor. Переходи на <u>Facebook страницу</u> выставки, чтобы увидеть другие фотографии и репортаж TVR.



Создать лучший мир для будущих поколений сейчас

В период с 29 августа по 4 сентября, на социальном предприятии Dzikie Wino в Далёве, Польша, проводился второй тренинг в рамках проекта. Участники(-цы) обсуждали темы, которые касаются Образование для Устойчивого развития, Активизма и Жизнестойкости, Целей Устойчивого Развития и вовлечению молодёжи в социальные проекты. На страницах EcoVisio скоро выйдет пост на эту тему.



Hackathon: Rethink citizenship education in times of change

Молодёжные работники, учителя и тренеры из Молдовы, Украины, Польши и Германии встретились в EcoVillage Moldova в рамках хакатона для того, чтобы найти ответ на вопрос "Как можно эффективно говорить о гражданском воспитании в эти времена перемен?". Участники(-цы) делились идеями, мнениями и обсуждали актуальные проблемы из данной сферы.



Форум EDU+ для учителей

24 августа в лицее "Aristotel" прошёл четвёртый Форум EDU+ с активным участием 45 учителей и учительниц. Форум был посвящён принципам нонформального обучения и партисипативному обучению в школах. Участники(-цы) исследовали образовательные теории, методы и инструменты, которые способствуют здоровым образовательным процессам. Здесь ты найдёшь больше информации.



Ателье по апсайклингу для вело-аксессуаров

Вместе с девочками из Destul de Bine и Mozhem мы провели ателье по апсайклингу (вторичному использованию), на которым мы использовали накидки, одежду и потрёпанные/second hand материалы для создания светоотражающих накидок, патчей и других креативных аксессуаров. Тут можно увидеть больше фотографии с ателье.



Акция протеста "15 Минут для велосипедов"

Протест от 29 августа заключался в "die-in" акции (форма мирного протеста при которой участники симулируют смерть). На протяжении 15 минут мы легли на асфальт рядом с нашими велосипедами для того, чтобы обратить внимание общественного мнения и властей на отсутствие адекватной инфраструктуры и принятия новых моделей урбанистической мобильности.

Возможности: участвуй!

Больше возможностей на нашей странице



Календарь мероприятий по СП

<u>ХАБ Социальных Предпринимателей</u> создал календарь, который включает в себя все мероприятия департамента, которые пройдут в сентября-октября. Более подробно <u>тут</u>.



Posters on the Move

Alianţa Biciclete Chişinău приглашает всех желающих испытать свои силы в сфере социальных постеров: артистов, студентов факультета искусства и графических дизайнеров к участию в кампанию постеров Posters on the Move. Целью кампании является обращение внимание общества на проблему мобильности в Кишинёве. Отправь плакат до 16 сентября сюда.

Возможности: что будет потом?



«Термоизоляция домов»: обучающие сессии для деревенских жителей

Начиная с 11 сентября, мы проведём ряд обучающих сессий в сёлах республики. К участию приглашаются как жители деревень, так и семьи, которые принимают беженцев, для того чтобы получить финансовую поддержку для термоизоляции домов. Просмотри программу тут.



larmarEco - 10-й выпуск

Приходите и отпразднуйте с нами 10-й выпуск larmarEco, место где встречаются сознательные покупатели, которые ценят качественные продукты, с крутыми локальными производителями и социальные предпринимателями! Увидимся 23 октября, с 11:00 до 18:00 в Общественном Парк Штефана чел Маре, Кишинёв. Переходи на страницу мероприятия, чтобы узнать и другие детали.



Ателье по апсайклингу для вело-аксессуаров 2.0

После первого успешного выпуска, ателье по апсайклингу вернётся 24 сентября. Подробности будут анонсированы на странице <u>Alianţa</u> <u>Biciclete Chişinău</u>.



Открытие вело-трассы Кишинёв - Бутучень

1 октября мы отпразднуем официальное открытие внедорожной трассы Молдова на Велосипедах - Сельские дороги. Мы приглашаем вас вместе поехать из Кишинёва в Рышкова в EcoVillage Moldova, и потом в Бутучень, где мы спустимся на пару км в каньон вдоль реки Рэут. Больше подробностей тут.

Полезные ресурсы



Листья не мусор! Упавшие листья - это важные ресурсы для почвы и качества нашей пищи. Они помогают сохранить влагу, защищают экосистему и обогащают почву нутриентами, которые потом переходят в нашу еду.



Скорость с которой наша планета нагревается под оболочкой из CO2, метана, испарениями воды и парниковых газов проводит к изменениям климата по всей планете. Что именно это значит можно понять из информативного видео "Изменения климата - быстрое объяснение".



Что такое изменение климата и как оно влияет на нас? Как Республика Молдова справляется с изменением климата? На какие зоны РМ оно больше всего влияет? - ответ на все эти вопросы можно найти в данном видео. В практической части мы предлагаем вам 9 методов, благодаря которым вы сможете остановить изменения климата и рассказываем, как можно собирать воду.



Известно, что в последнее время на рынке вырос спрос на экопродукты, и лавандовые продукты не являются исключением. Для малых предпринимателей, имеющих около 10 гектаров земли, органическое выращивание лаванды – это возможность быть конкурентоспособными на мировом рынке. Как это сделать, смотрите в этом видео.



В последние годы аппетит потребителей к органическим продуктам резко вырос. Опыт показывает, что, помимо прихоти, органические продукты питания – это необходимость, а предложение намного ниже спроса. Всё потому, что органический продукт – это не просто земледелие без химикатов, а целый арсенал чрезвычайно строгих условий или правил. Поэтому путь от вил до нашей тарелки очень долгий.



Что делать, если ты попадёшь в аварию на велосипеде? Мы поговорили с шефом Патрульной Полиции, чтобы узнать как правильно поступать в случае ДТП с участием велосипедистов.



Люди EcoVisio

Лауренциу Мутрук - один из координаторов по связям с общественностью и коммуникации в EcoVisio, но поскольку его любовь к неформальному образованию не знает границ, он также координирует и ведет международный проект с тренингами для молодежных работников. Именно в EcoVisio он нашел идеальное уравнение для гражданской активности в Молдове, в дополнение к экологическим протестам (в Бельцах), на которых вы можете увидеть, как он срывает голос от выкрикивания лозунгов.

EcoVisio

ул. Алексея Матеевича 71, офис 5A MD-2009 Кишинёв, Молдова

Пишите: info@ecovisio.org | Звоните: +373 79395303

Вы получили эту рассылку, потому что в какой-то момент ваши пути пересеклись с проектами EcoVisio, и мы считаем вас частью нашего сообщества друзей. Не хотите больше писем? Нажмите «Отписаться» внизу

Отписаться